Ovopa: Huepopnvia:

NMPOZOEXH ME YTNEPIMHAHZH AEKAAAZ

1. Epydoou TTpOogeKTIKA OTIG TTIO EEICWOEIG:

8+7=___ 17+18=__ 78+13=__ 56+14=__
4+8=__ 36+34=__ 34+28=__ 32+29=____
5+9=__ 45+17=__ 18+17=__ 67 +13=__
6+7=__ 66+18=__ 29+29=__ 38+25=__
T+7=___ 35+18=____ 56 +15=__ 47 +44=__
8+9=__ 28+22=__ 79+13=__ 21+589=__
9+6=__ 53+19=__ 26+37=____ 35+29=__
5+6=__ 22 +29= 44 + 37 =__ 66 +28=__

2. Kai Twpa epyaogou KaBeta. O TpOTTOG OKEWNG TOU €ival O idI0G:

34 23 56 47 39 27 44
+ 16 + 47 +35 +43 +39 +56 +37
77 19 28 56 28 49 35

+13 +19 + 32 +37 +29 +37 +35




